
NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

**AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LETÉTBÉ HELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ
HÁGAI MEGÁLLAPODÁS****A Hágai Megállapodás 1999. évi és 1960. évi szövegeihez kapcsolódó Közös Végrehajtási Szabályzat 12. szabály (1) bekezdés c) pontjának (i) alpontja szerinti nyilatkozat visszavonása: Spanyolország**

2017. december 26-án hivatalos levél érkezett a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához a Spanyol Szabadalmi és Védjegy Hivataltól, amelyben Spanyolország visszavonta a Hágai Megállapodás 1999. évi és 1960. évi szövegeihez kapcsolódó Közös Végrehajtási Szabályzat 12. szabály (1) bekezdés c) pontjának (i) alpontja szerinti, a megjelölési díj harmadik szintje alkalmazásának visszavonásáról szóló, 2008. január 1-én tett nyilatkozatot.

Összhangban a Közös Végrehajtási Szabályzat 12. szabály (1) bekezdés c) pontjának (i) alpontjával, a fenti visszavonás az arról szóló értesítésnek a főigazgatóhoz történt beérkezését követően egy hónappal lépett hatályba, vagyis 2018. január 26-án. Ennek megfelelően a megjelölési díj első szintje alkalmazandó, ha Spanyolországot az ezen a napon vagy az azt követően benyújtott nemzetközi bejelentésben jelölték meg.

Az 1999. évi szöveg megerősítése: Oroszországi Föderáció

1. Az Oroszországi Föderáció Kormánya 2017. november 30-án a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójánál letétbe helyezte megerősítő okiratát az ipari minták nemzetközi letétbe helyezéséről szóló Hágai Megállapodás 1999. évi „genfi szövege” vonatkozásában.

2. A megerősítő okirat a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

- az 1999. évi szöveg 7. cikkének (2) bekezdésében hivatkozott nyilatkozat, amely szerint az olyan nemzetközi bejelentéssel kapcsolatban, amelyikben az Oroszországi Föderációt megjelölték és az ilyen nemzetközi bejelentésből származó bármely nemzetközi lajstromozás megújításával kapcsolatban az előírt megjelölési díj helyébe egyéni megjelölési díj lép. A nyilatkozat részletei és az egyéni megjelölési díj összege további értesítés tárgyát képezik;
- az 1999. évi szöveg 11. cikke (1) bekezdésének b) pontjában hivatkozott nyilatkozat, amely szerint az Oroszországi Föderáció jogszabályai nem teszik lehetővé az ipari minta közzétételének halasztását;
- az 1999. évi szöveg 13. cikkének (1) bekezdésében hivatkozott nyilatkozat, amely szerint, összhangban az Oroszországi Föderáció jogszabályaival, az egy nemzetközi bejelentésbe foglalt ipari minták feleljenek meg az egyetlen alkotói elgondolás egysége követelményének;

- az 1999. évi szöveg 16. cikke (2) bekezdésében hivatkozott nyilatkozat, amely szerint a nemzetközi lajstromozás jogosultjának személyében történt változásról a nemzetközi lajstromozásban tett bejegyzés hatálya nem terjed ki az Oroszországi Föderációra mindaddig, amíg az Oroszországi Föderáció hivatala a jogok átruházásáról szóló megfelelő iratokat át nem vette;
- az 1999. évi szöveg 17. cikke (3) bekezdésének *c*) pontjában hivatkozott nyilatkozat, amely szerint az ipari minták oltalmának az Oroszországi Föderáció jogszabályai által megengedett leghosszabb időtartama 25 év;
- A Hágai Megállapodás 1999. évi és 1960. évi szövegeihez kapcsolódó Közös Végrehajtási Szabályzat 13. szabályának (4) bekezdésében hivatkozott nyilatkozat, amely szerint az Oroszországi Föderáció hivatalán keresztül benyújtott nemzetközi bejelentés továbbításának a nevezett szabály (3) bekezdésében hivatkozott egy hónapos határideje hat hónapra változik nemzetbiztonsági ellenőrzés miatt;
- a Közös Végrehajtási Szabályzat 18. cikke (1) bekezdésének *b*) pontjában hivatkozott nyilatkozat, amely szerint a nemzetközi lajstromozás hatályának elutasításáról szóló értesítés előírt hat hónapos határideje 12 hónapra változik; és
- a Közös Végrehajtási Szabályzat 18. cikkének (1) bekezdése *c*) pontjának *i*) alpontjában hivatkozott nyilatkozat, amely szerint a nemzetközi lajstromozás az 1999. évi szöveg 14. cikke (2) bekezdésének *a*) pontja értelmében az Oroszországi Föderációban attól a naptól hatályos, amikor az Oroszországi Föderáció hivatala értesíti a WIPO Nemzetközi Irodáját az oltalom megadásáról, amely az elutasítás határidejének lejárata követő hat hónapon belül esedékes.

3. Az 1999. évi szöveg 28. cikke (3) bekezdésének *b*) pontjával összhangban, az 1999. évi szöveg és a nyilatkozatok az Oroszországi Föderáció tekintetében 2018. február 28-án lépett hatályba.

AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LETÉTBÉ HELYEZÉSÉRŐL SZÓLÓ HÁGAI MEGÁLLAPODÁS GENFI SZÖVEGE

Megerősítés Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága részéről

Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királyságának Kormánya 2018. március 13-án letétbe helyezte az ipari minták nemzetközi letétbe helyezéséről szóló 1925. évi Hágai Megállapodás 1999. július 2-án, Genfben felülvizsgált szövegéhez („genfi szöveg”) kapcsolódó megerősítő okiratát Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága, illetve a Man-sziget vonatkozásában.

A genfi szöveg Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága, illetve a Man-sziget tekintetében 2018. június 13-án lép hatályba.

BUDAPESTI SZERZŐDÉS
A MIKROORGANIZMUSOK SZABADALMI ELJÁRÁS CÉLJÁBÓL TÖRTÉNŐ LETÉTBE
HELYEZÉSÉNEK NEMZETKÖZI ELISMERÉSÉRŐL

A Koreai Köztársaság Kormányának közleménye a Koreai Mikroorganizmus Kultúra Központ (Korean Culture Center of Microorganisms, KCCM) és a Koreai Sejtvonall Kutatási Alapítvány (Korean Cell Line Research Foundation, KCLRF) elérhetőségi adataiban történt változás vonatkozásában

2018. január 12-én értesítés érkezett a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához a Koreai Köztársaság Kormányától a Koreai Mikroorganizmus Kultúra Központ (Korean Culture Center of Microorganisms, KCCM) és a Koreai Sejtvonall Kutatási Alapítvány (Korean Cell Line Research Foundation, KCLRF), a mikroorganizmusok szabadalmi eljárás céljából történő letétbe helyezése nemzetközi elismeréséről szóló, 1977. április 28-án Budapesten aláírt és 1980. szeptember 26-án módosított Budapesti Szerződés szerinti letéteményes szervek elérhetőségi adataiban történt változás vonatkozásában.

A Koreai Mikroorganizmus Kultúra Központ (Korean Culture Center of Microorganisms, KCCM) és a Koreai Sejtvonall Kutatási Alapítvány (Korean Cell Line Research Foundation, KCLRF) új elérhetőségi adatai a következők:

KOREAI MIKROORGANIZMUS KULTÚRA KÖZPONT (KOREAN CULTURE CENTER OF MICROORGANISMS, KCCM)

Yurim B/D, 45 Hongjenae-2ga-gil, Seodaemun-gu
Seoul, 03641

Telefon: (82-2) 391 0950, (82-2) 396 0950
Telefax: (82-2) 392 2859
E-mail: kccm@kccm.or.kr

KOREAI SEJTVONALL KUTATÁSI ALAPÍTVÁNY (KOREAN CELL LINE RESEARCH FOUNDATION, KCLRF)

Cancer Research Institute
Seoul National University College of Medicine
103 Daehak-ro, Jongno-gu
Seoul, 03080

Telefon: (82-2) 3668 7915
Telefax: (82-2) 742 0021

E-mail: kujalok@snu.ac.kr

Az értesítés megjelent a WIPO honlapján: <http://www.wipo.int/budapest>

WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉS

A Dán Királyság nyilatkozata

Hivatkozással az Európai Unió Tanácsa és az Európai Unió egyes tagállamainak kormányai által a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt Szerzői Jogi Szerződése vonatkozásában 2009. december 14-én letétbe helyezett megerősítő okmányokra, a Dán Királyság Kormánya 2018. január 30-án letétbe helyezte nyilatkozatát, amely szerint a Dán Királyság az említett szerződés alkalmazását kiterjeszti a Feröer-szigetekre.

A nyilatkozat 2018. április 30-án lép hatályba.

A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

A Dán Királyság nyilatkozata

Hivatkozással az Európai Unió Tanácsa és az Európai Unió egyes tagállamainak kormányai által a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt, az Előadásokról és Hangfelvételekről szóló Szerződésének vonatkozásában 2009. december 14-én letétbe helyezett megerősítő okmányokra, a Dán Királyság Kormánya 2018. január 30-án letétbe helyezte nyilatkozatát, amely szerint a Dán Királyság az említett szerződés alkalmazását kiterjeszti a Feröer-szigetekre.

A nyilatkozat 2018. április 30-án lép hatályba.

A VAKOK, LÁTÁSKÁROSULTAK ÉS OLVASÁSI KÉPESSÉGÜKBEN KORLÁTOZOTT SZEMÉLYEK NYOMTATOTT MŰVEKHEZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK ELŐSEGÍTÉSÉRŐL SZÓLÓ MARRAKESH-I SZERZŐDÉS

Az Oroszországi Föderáció csatlakozása

Az Oroszországi Föderáció Kormánya 2018. február 8-án letétbe helyezte csatlakozási okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és olvasási képességükben korlátozott személyek nyomtatott művekhez való hozzáférésének elősegítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés az Oroszországi Föderáció tekintetében 2018. május 8-án lép hatályba.

Megerősítés a Moldovai Köztársaság részéről

A Moldovai Köztársaság Kormánya 2018. február 19-én letétbe helyezte megerősítő okiratát a 2013. június 27-én Marrakesh-ben elfogadott, a vakok, látáskárosultak és olvasási képességükben korlátozott személyek nyomtatott művekhez való hozzáféréseinek elősegítéséről szóló Marrakesh-i Szerződés vonatkozásában.

A fenti Szerződés a Moldovai Köztársaság tekintetében 2018. május 19-én lép hatályba.

AZ IRODALMI ÉS A MŰVÉSZETI MŰVEK VÉDELMEÉRŐL SZÓLÓ BERNI EGYEZMÉNY

Az Indiai Köztársaság nyilatkozata az 1971. évi párizsi szöveg Függelékének II. és III. cikke vonatkozásában

Hivatkozással az 1886. szeptember 9-én aláírt, 1971. július 24-én Párizsban felülvizsgált, az irodalmi és a művészeti művek védelméről szóló Berni Egyezmény vonatkozásában az Indiai Köztársaság Kormánya által 1975. január 10-én letétbe helyezett megerősítő okiratra, valamint az 1984. február 1-jén és 1984. június 7-én letétbe helyezett nyilatkozatokra, amelyek szerint az Indiai Köztársaság Kormánya alkalmazni kívánja a Berni Egyezmény Függelékének II. és III. cikkében meghatározott kedvezményeket, az Indiai Köztársaság Kormánya 2018. március 28-án nyilatkozatot helyezett letétbe, amely szerint alkalmazni kívánja a Berni Egyezmény Függelékének II. és III. cikkében meghatározott kedvezményeket a tízéves időszakban, amely 2024. október 10-én jár le.

A fenti nyilatkozat az Indiai Köztársaság területe tekintetében 2018. március 28-án lép hatályba.

Az Afganisztáni Iszlám Köztársaság csatlakozása

Az Afganisztáni Iszlám Köztársaság Kormánya 2018. március 2-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1886. szeptember 9-i, 1971. július 24-én Párizsban felülvizsgált és 1979. szeptember 28-án módosított, az irodalmi és a művészeti művek védelméről szóló Berni Egyezmény vonatkozásában.

A Berni Egyezmény az Afganisztáni Iszlám Köztársaság tekintetében 2018. június 2-án lép hatályba. Ezen a napon az Afganisztáni Iszlám Köztársaság a Berni Egyezmény által létrehozott, az irodalmi és a művészeti művek védelméről szóló nemzetközi unió (Berni Unió) tagjává is válik.

AZ EREDETMEGJELÖLÉSEK OLTALMÁRA ÉS NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRA VONATKOZÓ LISSZABONI MEGÁLLAPODÁS GENFI SZÖVEGE

A Kambodzsai Királyság csatlakozása

A Kambodzsai Királyság Kormánya 2018. március 9-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az eredetmegjelölések oltalmára és nemzetközi lajstromozására vonatkozó Lisszaboni Megállapodás 2015. május 20-án Genfben felülvizsgált szövege („genfi szöveg”) vonatkozásában.

Az említett okmány a következő nyilatkozatot tartalmazza:

Összhangban a Lisszaboni Megállapodás genfi szövege 7. cikk (4) bekezdésével, a Kambodzsai Királyság egyedi díjat kíván kapni minden nemzetközi lajstromozás érdemi vizsgálata költségeinek fedezésére.

Az eredetmegjelölések oltalmára és nemzetközi lajstromozására vonatkozó Lisszaboni Megállapodás genfi szövegének hatálybalépéséről a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) akkor küld értesítést, ha a megerősítések vagy csatlakozások az említett Szerződés 29. cikkével összhangban elérik a megfelelő számot.

A VÉDJEGEK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ MADRIDI MEGÁLLAPODÁSHOZ KAPCSOLÓDÓ JEGYZŐKÖNYV

Változás az egyedi díjak összegében: Kambodzsa

1. Kambodzsa Kormánya a Madridi Jegyzőkönyv 8. cikk (7) bekezdése szerint Kambodzsa tekintetében fizetendő egyedi díjakat módosító nyilatkozatot juttatott el a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) főigazgatójához.

2. Összhangban a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz és a Madridi Jegyzőkönyvhöz kapcsolódó Közös Végrehajtási Szabályzat 35. szabály (2) bekezdés *b*) pontjával a WIPO főigazgatója – a kambodzsai hivattal történt egyeztetést követően – a következő egyedi díjakat állapította meg svájci frankban:

Megnevezés		Összeg (svájci frankban)
Bejelentés vagy utólagos megjelölés	- minden áru- vagy szolgáltatási osztályra	139
Megújítás	- minden áru- vagy szolgáltatási osztályra	139

3. A változás 2018. május 21-én lép hatályba. Így ezek a díjak akkor fizetendők

a) ha Kambodzsát megjelölték egy olyan nemzetközi bejelentésben, amely a származási hivatalhoz ezen a napon vagy azt követően beérkezett; vagy

- b) ha Kambodzsa a tárgya egy olyan utólagos megjelölésnek, amely a jogosult Szerződő Felének hivatalához ezen a napon vagy azt követően beérkezett, vagy amelyet közvetlenül a WIPO Nemzetközi Irodájánál ezen a napon vagy azt követően nyújtottak be; vagy
- c) ha Kambodzsát olyan nemzetközi lajstromozásban jelölték meg, amelyet ezen a napon vagy azt követően újítottak meg.

Az Afganisztáni Iszlám Köztársaság csatlakozása

Az Afganisztáni Iszlám Köztársaság Kormánya 2018. március 26-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a védjegyek nemzetközi lajstromozásáról szóló Madridi Megállapodáshoz kapcsolódó, 1989. június 27-én elfogadott, 2006. október 3-án és 2007. november 12-én módosított Jegyzőkönyv vonatkozásában.

A Madridi Jegyzőkönyv az Afganisztáni Iszlám Köztársaság tekintetében 2018. június 26-án lép hatályba.